



В Мурманской области перед судом предстанут двое несовершеннолетних граждан, обвиняемых в угоне автомобиля



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела по обвинению несовершеннолетних граждан, 2003 года рождения, в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Предварительным расследованием установлено, что 15 июня 2018 года, двое несовершеннолетних жителей ЗАТО г. Североморск Мурманской области вступили в преступный сговор, направленный на неправомерное завладение автомобилем «ВАЗ-21093», с целью его последующего угона. Несовершеннолетние злоумышленники воспользовались тем, что двери вышеуказанного автомобиля были открыты, проникли в его салон, после чего «прокатились» по городу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по Мурманской области Наталия Тростина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

11 Октября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1261840>